

SZENTES és VIDÉKE

POLITIKAI NAPILAP

A CSONGRÁDVÁRMEGYEI GAZDASÁGI EGYESÜLET HIVATALOS KÖZLÖNYE

ELŐFIZETÉSI ÁR:

HELYBEN:	VIDÉKEN:
Hétre . . . 4 kor.	Félévre . . . 18 — c
Negyedévre . 2 kor.	Negyedévre 8 K 6 d

Felolós szerkesztő és lapfelfelügyelő
SZABÓ JÓZSEF
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
SZENTES, PETŐFI-UTCA 5. szám.
Helyi közlemények
Megjelentek — hetfé kivételével — mindennap.

Vissza . . .

Szentes, szept. 9.

Ismét változás állott be lapunk és nyomdánk életében. Szabó Józsefet vállalatunk eddigi tulajdonosát elárverezték. Ezzel a „Szentes és Vidéke” megszünt napilap lenni s ezentúl hetenként csak kétszer fog megjelenni: csütörtökön és vasárnap s az egyes szám ára 4 fillér lesz.

Vissza kellett térnünk a régi rendszerhez. A lap naponta való megjelentetése óriási anyagi áldozatokba került. A gyors és áldozatot nem kímélő hírszolgálat, a közönség érdekében tett óriási beruházások felémlesztették Szabó József minden vagyonát a munkálat, verejtékkel szerzett ezeket, tizezreket . . . Előttünk van tehát az óvó, a figyelmeztető példa: Szabó József testben és lélekben egyaránt meg-törve, anyagilag tönkre menve kénytelen abbahagyni azt a munkát, melyet bizalommal, munkakedvvel és reménységgel elítelve kezdett meg. Megilletődve, fájt szívvel veszünk búcsút Tőle, aki másfél esztendőn keresztül volt munkás vezérünk, szeretett főnökünk.

A lap és könyvnyomda új tulajdonosa Székely József fakeszkesztő lett, a helilap felolós szerkesztését Lichtenstein Manó látja el, társszerkesztő Szánthó Lajos dr. lesz. Programunkunk kifejtését naplapi számunk részére tartjuk fenn. E szomorú pillanatot, mikor Szabó Józseftől veszünk fájt szívvel búcsút, nem tartjuk erre alkalmasnak.

S amidőn megilletődve vetünk fátyolt a multira, bizalommal, reménységgel nézünk a küzdelemmel teljes jövő elé.

A török-bolgár béketárgyalás.

Budapest, szept. 9.

¶¶ Konstantinápolyban ma ünek össze a török és bolgár megbízottak, hogy elintézzék a második balkán háború óta keletkezett ellentéteket. A tárgyalások megkezdése előtt a konstantinápolyi kormány felhivatalos közleményben informálta a bolgár delegátusokat Törökország szándékáról. A nyilatkozat tulságosan önértetes, amennyiben utját vágja minden alkudozásnak s Bulgáriától feltétlen meghódolást követel. A porta ragaszkodik eddigi követeléséhez s hallani sem akar róla, hogy Dimotikát, Ortakójt és Kirkiliszét átengedje a bolgároknak. A béketárgyalások ilyen körülmények közt soká fognak ugyan tartani, de végül mégis a béke aláírásával végződik majd. Ezt kell hízniünk ama szófiai jelentés kapcsán, mely hirul adja, hogy a bolgár kormány legutolsó határozata szerint a hadsereget a régi békelétszámra redukálták, ami aligha történik meg, ha Szófiában azzal a tervvel foglalkoznának, hogy fegyverrel szerezék vissza a török csapatoktól a megszállott területeket.

Az interparlamentáris konferencia

Hága, szept. 9.

Az interparlamentáris konferencia záróülésén a magyar csoport elnöke, Berzevicsy Albert dr. titkos tancsosz, sajnálkozással adott kifejezést, hogy az olasz csoport még mindig távol tartja magát az interparlamentáris unió munkájától s annak az öhajításnak adott kifejezést, hogy az olaszok-e talán félreértésből eredő állásfoglalása mielőbb megszűnjék. Használó értelemben szólaltak föl később a román és az osztrák csoportok képviselői is, mire a konferencia elnöke, Weariale lord, helyeselve a Berzevicsy által mondottakat, kifejezte azt az öhajítását, hogy a magyar csoport, amely ezt az ügyet szóba

hozza, egyetértve a román és az osztrák csoportokkal, vállalja az olasz csoportnál való közbejárást abban az irányban, hogy az olaszok az interparlamentáris unió munkájában ismét részt vegyenek. Mind a három csoport örömmel vállalta ezt a feladatot. Berzevicsy Albert kezdeményezése a konferencia tagjai között élénk visszahangot keltett.

Bogdanovics pátriárka eltűnése

Gastein, szept. 9.

A Bogdanovics pátriárka után való kutatás újabb támaszpontot nyert, amely megerősíti azt a feltételezt, hogy a pátriárka szerencsétlenül járt. Szombaton egy keskeny pállónál, amely Böckstein mellett a gasteini Ache-folyón visz át, egy Karlovác Vinkó nevű dalmásztól diák névjegyét találták. Ugyanazon a helyen már napokkal előbb megtalálták a pátriárka kalapját. Ebből a körülményből azt következtették, hogy a pátriárka a pállónál az Ache folyóba zuhant. Most egy harmadik nyomot találtak, amely megerősíti ezt a feltételezt. A névjegy mellett találtak ugyanis egy kis ösztá-papírt. Eleinte nem tulajdonították a leletnek fontosságot. Tegnapi azonban újra átkutatták a Weismayer-szálóban az egyházi szobáját és ekkor találtak egy doboz csokoládé-cukorkát, amely ugyanolyan ösztá-papírosba volt csomagolva, mint amit Böckstein mellett találtak.

Ezenkívül még egy dolog szól a mellett, hogy a pátriárka Böckstein-nél az Acheba zuhant. A pálló, amelynek a kalapot találták, kedden délután még teljesen ép volt. Az a munkás pedig, aki másnap reggel a kalapot találta, azt mondta, hogy a pálló el van törve, úgy, hogy nem lehetett rajta átmenni. Ebből azt következtették, hogy Bogdanovics pátriárka a meredek parton megcsuszott, ráesett a pállóra és mint ahogy a pálló eltört, az Acheba zuhant.

Tegnapi a prosszani erdőben megtalálták a pátriárka köpenyegét és esernyőjét, amit az augusztus 20-ra viradó éjjel ott elvesztett. Az a hely,

ahol az expedíció ezeket a tárgyakat találta, olyan meredek, hogy ott még egy gyakorlott és merész turista is csak a legnagyobb fáradsággal juthat el a rendezett utig. Vaszilovics dr., a pátriárka ságora is csodálkozását fejezte ki azon, hogy Bogdanovics a sziklagörgetegek között fel tudott volna mászni a meredek uton és hogy augusztus 19-én egy éjszakát eltöltötte a nagy zivatarban a nélkül, hogy komolyabb baja történt volna. Az eltűnt egyházi családja úgy vélekedik, hogy a pátriárka, midőn hétélfőn este a szállóból eltávozott, augusztus 19-én elhagyott ruhadarajaiért ment és utközben szerencsétlenül járt.

Tegnapi a polgármester a faira ragasztott hirdetésén utján közölte, hogy a holttest megtalálása hatszáz koronát kap és felszólít mindenkit, hogy a kutatás érdekében mindent, amit tud, jelentsen be a hatóságoknak.

Ma ismét expedíció ment ki és kereste az Acheban a holttestet. Átkutatták a folyó medrét az egész gasteini völgyben, de hasztalan. Gasteinlak, akik a viszonyokat ismerik, azt mondják, hogy a holttest nem is fog épségben előkerülni, mert a víz sodra olyan nagy és annyi törmelékkel visz magával, hogy ökvetetlenül földarabolja a holttestet Nemrég Hofgasteinban öngyilkos szándékkal az Acheba ugrott egy munkás és nyomtalanul eltűnt a habokban. Csak jóval később fogták ki a vízből egyes testrészeit. Ha tehát egy két nap alatt nem találják meg a holttestet, valószínűleg csak darabokban fog előkerülni.

A kolera.

Szentes, szept. 9.

Még ma sem közzétehtünk megnugtató híreket. Csupán annyit, hogy Budapesten nincsen baj. Egy alarm-hír nyugtatanságot okozott ugyan, de csakhamar megjött az illetékes cáfolat. Ellenben a délvidekről, északkeletről, sőt a Dunántúrról is érkezők aggodalmat keltő hírek, amelyekkel egyidejűleg vesszük a hírt annak is, hogy a hatóságok mindenütt éber figyelemmel kísérik az eseményeket.

Budapesten nagy ijedelmet okozott egy hírlapok az a tudósítása,

Értesitem a n. é. közönséget, hogy **naponta kétszer friss sütemény** valamint kitűnőnek elismert házi-kenyér

a fehér kenyér kilója 28 fillér, a barna kenyér kilója 24 fillér.

Elsőrendű Hm.-Vásárhelyi műmalmi lisztek, saját őrletésű korpa és darák, üzletemben mindenkor kaphatók

Friss fejtésű köleskása kilogrammonként 28 fillér.

Tisztelettel: Schwarcz Mor, sütőmester.

hogy a Császárfürdő előtt a hó 6-ikán Turi Dezső nyolc és fél éves gyermek koleragyanus tünetek között összeesett, és hogy a fiú kolerabeteg. Ezzel szemben illetékes helyről annak kijelentésére kérték föl bennünket, hogy a gyermek nem kolerás. Turi Dezső életében ez alkalommal utazott először vonaton. Az esztergomi nagysebességű közlekedés jött Budapestre, utazás közben a vonaton elszédült és az uton sokszólvát evett. Alighogy kiszállt a vonatról a Császárfürdő állomásánál, egy ízben hányt. A besznyezett helyet és a gyermeket is épp úgy feltüntetették, mintha koleraesetről lett volna szó, de a gyermeket, akit azonnal beállították a Gallért-kórházba, a betegség újabb jele, nem mutatkozott, másnap pedig teljesen egészségesen elbocsátották a kórházból. Ezel kapcsolatosan ugyancsak illetékes helyről nyert értesülést szerint jelentjük, hogy eddig a főváros területén koleragyanus megbetegedés nem fordult elő. Minden előforduló esetben, úgy mint két évvel ezelőtt, a tisztifőorvosi hivatal a sajtó útján nyomban értesíti a közönséget, hogy a betegség ellen annál inkább védekezessék.

Eszkörlé jelentik: A városi főorvosi hivatal jelentése szerint teljesen alaptalan az a zágári hír, amely szerint két, Eszéken elhunyt ember kolerában halt meg. Eszéken egy kolera megbetegedés vagy haláleset sem fordult elő. Az illető két személy teljesen jól érzi magát. Amny igaz, hogy megállapították, hogy bacillus-hordozó, mire a járványkórházban helyezték el. Ugyanígy megfigyelés alá helyezték négy embert.

A helygymnázium közli, hogy a Munkácson felmerült megbetegedés kolerának bizonyult. Ugyancsak kolera állapotot mutat meg a temesmegyei Delibáb, a krassóvárosi megyei Néramogyorós, a hősodrómezei Bácsszenttamás és Petrócz községekben. A Nyiregyháza melletti tanyán történt megbetegedést nem kolera okozta. A Dunavescsényi vesztől egyike gőzösen előfordult megbetegedés szintén nem bizonyult kolerának. Tekintettel a vízforgalom nagy jelentőségére, a helygymnázium a történt intézkedések fogantatásáról a közegészségügyi felügyelő útján szerzett meggyőződést.

Sürgős figyelmeztetés!

Ha illatszert, piperezappot, kozmetikai, arc- és kézápolási, háztartási, hajápolási és általában mindenféle a kozmetikákba vágó cikkeket a legjobban a legjobbakat olcsóbban a legolcsóbban akarja beszerezni, úgy kérje a harmadik kiadásban most megjelent „illatszert és háztartási értesítőket” melyet ingyen és bérmentve küld:

„Hez“

illatszert- és háztartási cikkek szaküzlete nagyban és kieszinyben. Budapest, VIII. L-szenci-utca 13/hz.

Haszonbérbe kiadó

1913. évi október hó 1-től a szegvári határban, Zsigerhátai dűlőben

124 hold szántóföld

tanyaépületekkel.

Értekezni lehet Hm.-Vásárhely Kaszap-u. 14 sz. a. 1294

Belterületi utaink.

Szentes, szept. 9.

Tagadhatlan, hogy a multalt összehasonlítva belterületi műutaink tisztának mondhatók, Rendesen vannak sepeve s a szükséghez képest felcsovalva, igaz hogy nem sokat kellett öntözni, mert az idei tavaszon és télen elég bőven hullott az Isten áldása.

A tisztántartással és az utcaseprők beállításával azonban a járda szabályrendelet intézkedéseinek csak igen kis mértékben tettünk eleget, hátra van még a szabályrendelet végrehajtásának súlyosabb és költségesebb része, vagyis a városban levő kocsikat burkolattal való ellátása s némi járdaaszakaszok aszfalt burkolattal való ellátása s a vasúthoz vezető gyalogjáróknak a szükséghez kívánt átépítésének sürgős keresztülvitele.

Gondolni sem merünk arra, hogy valamennyi belterületi kocsit burkolva legyen, erre a városnak nincs költsége, de a Kossuth Lajos utcába uterokló s különben is nagyforgalmu utcáknak kiburkolása csakugyan egető szükséglet képez. A nyáron is alig voltak járhatóak s ha az esős időszak bekövetkezik megtörténik ismét az, hogy például az Andrássy, Lakos, Báthory és Tórs Kálván-utak förtá nyíló sarkainál meg kellett állani a kocsiknak mert a sártól közlekedni nem lehetett.

Mintha az utfejlesztés terén bizonyos stagnálás állott volna be. A jó közlekedési utakat nem lehet kellőképp megbecsülni, mert a kényelem mellett a névgyaragosodásnak is előmozdítóit s emelk az ipari és kereskedelmi forgalmat.

Azért tehát még a tél beállta előtt fogasson hozzá a tanács ehhez a munkálathoz.

Kenyérár leszállás!

Ertesítjük a közönséget, hogy az olcsóbb buzádrak folytán felbarna kenyérünk árat

24 fillerre szállítottuk le.

A kenyérgyári kenyér tehát mátlól kezdve úgy gyárunkban és piactér. (Harris-ház) főzletünkben, valamint a kenyérgyári vizontellandó kereskedőknél

24 fillért árusítjuk különként, a fehér kenyér ára 28 fillér.

Legfinomabb tejes és vajás sütemények: kifli,

percc,

zsemlye.

valamint mindenmü különlegességeket, mint luxus sütemények, ünnepi és alkalmi kalácsok, tejes kenyér, pastrana, dessert, zsúrvéki stb.

tiszta tejjel, vajjal

a leggondbább tisztasággal készülnek a kenyérgyárban.

Kaphatók a gyárban és a vizontellandóknál. Tisztelettel:

Első Szentesi Kenyérgyár Részvénytársaság.

Három kisebb diák

teljes ellátást kért

jutányos árat

Lakos-u. 6. sz. alatt.

UJDONSÁGOK.

Szentes, szept. 9.

— Közigazgatási bizottsági ülés. Vármegyénk közigazgatási bizottsági ülése a kisasszony napi ünnep hetéről elmaradt s a jövő hétfőn 15-én fog délelőtt 10 órakor az alispáni elfoglaldó teremben megtartatni.

— Közpénztári vizsgálat. Hivatalos vizsgálat volt szombaton, f. hó 7-ikén a házispénztárnál. Minden rendben találtak.

— Szállításiidő leszállítást kér a MÁV. igazgatósága a Szentes—kunszentmártoni vasutól azon a címen, hogy az állam vetőmagvakat akar ezen kedvezményes díjtételek mellett az árvtól által szállított vidékekre szállítani. A legtöbb érdeket vicinális vasut már megadta a kedvezményes díjtételt november hó 1-ig az inséges vidékekre szállítandó vetőmagvakra.

— Népházak felszentelése. F. hó 7-én szenteltettek fel a dönti és a berki népházak. Az ünnepélyen a hatóság részéről jelen volt a főispán, a főjegyző, a főjegyző, dr. Kövér Imre tb. főszolgabíró, Bugyi Antal h. polgármester, Mátyási László, nagybirtokos, Krisztiani István, Balogh Imre és Tóth László. A felavatási ünnepélyt a Berken sikerült mulatság zárta be, melyen sokan vettek részt.

— A Katolikus Kör bájja. Mint mindig, úgy most is kedélyesség, jókedv és családiaság jellemezte a szentesi Kath. Kör Kisasszony-napi tuncmulatságát s dacára annak, hogy a tüzeltől bál sokakat elvont a mulatság úgy erkölcsileg, mint anyagiilag szépen sikerült.

— Eltiltva a Tiszavíz használatára. Minthogy a Tiszavíz kolera bacillusokkal van megfertőzve, a Tisza vízének ivásra, fürdésre és mosásra való felhasználását eltiltotta. A picézés is tilos.

— A Sz. Ö. T. E. népmulatsága és tüzijátéka fényesen sikerült, nemkülönben a színházteremben rendezett bál is. A mulatság lefolyásáról szóló részletes tudósításunk lapunk holnapi számbában fog megjelenni.

— A levegő hősei! A Tudományos Mozdulatszínház csütörtöki előadásán ritka nagyérdekességű dráma „A levegő hősei” kerülnek szíre. Az előadás jégei a háznál előre válthatók.

— Cirkusz. Elsőrendű cirkuszi előadások tartásának engedélyezése iránt puhatózik Picard cirkusz tulajdonos. A rendőrségnek bizonyára tudomása van arról, hogy a szini előadások pár nap múlva megkezdődnek s minden bizonyan a hazai színművészetet veszi pártfogásába s a cirkuszt nem engedélyezi.

— Etető bál. Az idej cséplés alkalmával a cséplőgépek etetői az időjárás miatt sok vizontagságnak voltak kitéve, illő tehát, hogy a folyó hó 14-én Szabó Pál üzletében tartandó báljukon jól kimulassák magukat.

— Beirások eredménye a főgymnáziumban. Az 1913—14 tanévre beiratkozott 309 növendék, mult évben ilyenkor volt 308, a tanév végén volt 326 növendék, tehát a létszám nem változott.

10 darab Szentesi Takarékpénztári részvény eladó.

Értekezni lehet Lóvy Henrikkel 1271

Színház.

Jönnek a színészek.

Szentes, szept. 9.

Hosszu, csaknem tizenegy hónapos szünet után ismét kinyitnak a színház kapui. Szeptember 23-án kezdő előadásait Nádassy József szinigazgató társulata. A „Cigányprímás” lesz a bemutató előadás, melynek keretében a kitünően szervezett társulat operett színműveit mutatkozik be. A budapesti Királyi színház nagyszerű ujdonsága ez a darab, mely a fővárosban nap-nap után telik házat vonzott s valószínűleg nálunk is el fog keini a bemutató előadás minden darab jége — elővetében.

A társulat névsorát és a bemutatandó darabokat, mely a legutolsó szezon kitünő színműveiből, operetiből, vígjátékaiból és népszínműveiből van összeállítva, lapunk legközelebbi számában fogjuk ismertetni. A színház titkára Szendrey Imre ma megérkezett városunkba és a bérletgyűjtést megkezdte. A közönség minden rétegében élénk érdeklődés nyilvánul meg az idej szini szezon iránt s az ambiciózus kitünő direktor, mint az programjából látjuk, minden tekintetben meg fog felelni a közönség reményteljes várakozásának.

Bérletgyűjtés. Nádassy direktor szimpatikus fiatal titkárát Szendrey Imrét bízta meg a bérletgyűjtéssel. A titkár minden nap délelőtt fél 9-től fél 10-ig és délután 3—4 óráig szerkesztőségünkben található és mindenkinél készségesen ad minden ügyben felvilágosítást. A bérlet árak a következők: Nagypáholy 170 korona, Kispáholy 120 korona, Tánálásszék 45 kor. 60 fillér, Kórszék 88 kor., Zártszék 30 kor. A bérletet 24 előadásra hirdetik meg. A bérletre vonatkozó bejelentéseket a Bányai J. utóda is elfogad.

Katonazene fogja kisérni az idej is a szini előadásokat. A zenét a szabadkai 86-ik gyalogrezdzenekara fogja szolgáltatni. Tizenöt zenész s bandisták, akiknek eözöszerint koszluk nincs. Aki tehát a tizenöt embert hajlandó lenne élelmezni, az ebből hajlandóságát jelente be szerkesztőségünkben. Ugyancsak szerkesztőségünkben lesz nyilvántartva azoknak a névsora is, akik a színészeknek, vagy színésznőknek butorozott szobáikat herbedják. Ezuton kéri az igazgatóság mindazokat, akiknek kiadó szobájuk van, hogy címüket és az árakat szerkesztőségünkben vagy a titkárnál, aki péntek estig marad Szentesen, jelentsék be.

Hölgyek figyelmébe!

Tanítom az összes női divatszabásokat a mai kor igényei szerinti 18 korona

teljes kiképzésig. Alapos oktatásért és kiképzésért

felelősséget vállalok.

Jelentkezni lehet Klauzált-utca 2. sz. alatt Varga Károly bogárnemester házában. A tanfolyam kezdete szeptember hó 1-én hétfőn délután 2 órakor.

Csikódíjazás.

Szentes szept. 9.

A Csongrádvármegyei Gazdasági Egyesület a nagyméltóságú m. kir. földművelésügyi miniszter ur, méltóságos gróf Károlyi Imre és Szentes rt. város anyagi támogatásával 1913. évi szeptember hó 14-én Szegváron csikódíjazást rendez.

Díjak a következők:
Szegváron szeptember 14-én tartandó díjazáson: 1. Anyakancával elővezetett szepős csikónál 1 só al. díj 80 kor., 2-ik áll. díj 60 kor., 3-ik állami díj 40 korona.

A díjazás feltételei: Díjazásra elővehető minden csongrádvármegyei lakos sajátnevelésű hároméves kanca-csikója, két éves ménescikója és éven aluli csikója az anyakancával. A Szentes városa által kitűzött díjakat csak szentesi 50 kat. holdon aluli földbirtokkal bíró lótenyésztők nyerhetik el. Elővezető köteles hatóságilag, vagy az egyesület elnöke által ismert két tagaval igazolni, hogy az elővezetett csikó saját nevelése, valamint fedeztetési jeggyel igazolandó, hogy az állami, vagy hatóságilag engedélyezett mén-től származik. Jöszögek a díjazásra bejelenthető: a díjazás napján reggel 8 óráig a községi előjőrőség-nél.

Közgazdaság.

Gabonafőzsdá.

Szentes, szept. 9.

Buza októberre	11-50
Buza 1914. áprilisra	11-96
Rozs októberre	8-85
Tengeri agasztásra	8-28
Tengeri szeptemberre	8-20
Tengeri 1914. májusra	7-48
Zab októberre	8-25

Tyukszem,

börkemenyedés, szemölcs 48 óra alatt eltűnik a „CANNABIN” használatá után. Üvege 1 kor., postadíjjal 1-40 kor. Három üveg bérmentve 3 kor.

Excelsior

hintőpor 48 óra alatt elmulasztja a kéz, láb és hónaljizzadást. 1 doboz 1 kor., postadíjjal 1-40 K 3 doboz bérmentve 3 kor.

Hizlálásra legalkalmasabb 40 százalékos phosphorsavat tartalmazó

Takarmánymész

melyel a disznóknál nagyon könnyen 300 kiló hizlási súly érhető el. Alkalmazható azonfelül baromfi, borjúk, juhok, marhák, ökrök és lovaknál 4 és háromnegyed kiló ára, mely hónapokig elég 4 kor. 80 filler utánvéttel bérmentve.

Kapható mindenütt. Ahol nem lenne raktáron, megrendelhető utánvéttel vagy a pénz előzetes beküldése mellett a készítőnél:

Dr. Flecht E. „Korona”-gyógyszertára. Győr 99.

Üzletmegnyitás.

Tisztelettel értesitem a mt. butorvásárló közönséget, hogy a Kossuth u. 14 szám alatt (Dobray-ház)

butorraktárt

nyitottam. nagy választék teljes szoba berendezésekben, valamint egyes butorokban. Tisztelettel:

Kovács Imre, asztalos m.

Ejádó üzlet

Rákóczi-tér 14. sz. a. Huszár vendéglő házzal biliárd és teljes üzleti berendezéssel eladó.

REGÉNY.

Harc a milliókért.

Irtá: X. M. Ferdinotta: A. I.

MÁSODIK RÉSZ. 309

— Az én helyzetem azonban egy év óta megváltozott. Egy év előtt Cernay kisvárosyban egy elszegényedett, de tiszta nevű nemesnek a leánya valék. Ma, egy bűnösnek vagyok az özvegye s anya leszek. Nem fog e szomorú változás Rocheude grófnőnek kínos fájdalmakat okozni? Ki fog-e békülhetni a megváltozott viszonyokkal. Félve, remegve, gondolkodok rá. A milliókért eszemágában sines elensúlyozásul felhoznak. Az egysúlyt ezek helyre nem állíthatják. A valóban nemes nő szemében a becsület minden, s a pénz semmi.

Lionel válaszolni skart, Valentin azonban nem engedte szóhoz jutni. — ne szóljon most semmit, — mondá. — gyónja meg a teljes igazságot Rocheude grófnőnek becsületesen, ne hallgasson el előtte semmit Mondja el neki aggodalmait is. Ő majd jobban meg fog engem érteni mint én. Jöjjön el azután ismét hozzám s ha lehet, boldogítson szerelmim kívül még azzal, hogy édes anyja, ugy mint egy év előtt, ma is elfogad leányának. Mi akkor örök hűséget fogadunk egymásnak, én elutazik szívemmel s én itt maradok gondolatban önnel foglalkozva egyedül.

Öröm, nyugtalanság, boldogság, félelem s az ég tudja még milyen érzetek küzdöttek Lionel lelkében egymással a föuralomért, rövidön visszahajtott palotájába.

Valentina szerelme, beleegyezése tulboldogá tette, de remegve gondolt anyjára. Vajjon mily hatással lesznek rá a ködéményei? Türelmes szívvel fog-e, mint ő, a hollyzettel leszámolni, avagy nem lesz képes magát elhatározni arra, hogy Bird özvegyt karjai közé fogadja? Lionel az első remélte. De mi történjék a második esetben? Lionel gróf e kérdésre nem tudott válaszolni. Tudta jól, hogy Valentinát semmi-féle emberi hatalom sem fogja rá-bírhattni arra, hogy egy oly családba lépjen, amely a véle való szövetség miatti elpirul.

E bizonytalan helyzetben egy óráig se tudott Lionel maradni, a kocsi-ból kigurva, rögtön anyjánál jelentkezett.

Rocheude asszony félre tette himzését, felkelt s fia élte mosolygva lépett, ijedten hőkent azonban vissza, midőn meg akarta ölelni. — Mi történt fiam? — kérdő aggodalomteljesen.

— Miért anyám?
— Egészen meg vagy változva, arcodon az izgatottság nyomait látom. Valami nagyon komoly dolognak kelle történnie csalódom?
— Nem édes anyám, nem családol, izgatott vagyok, izgatottságomnak komoly és fontos az oka, beszélni óhajtok véled ez okról.
— Hallgatlak, figyelmes s gyöngéd leszek.

Lionel visszavezette anyját a székhez s leültette, aikaihoz emelte kezét s lágy hízeglő hangon mondá: — Gondolj arra anyám, hogy választod-e életem boldogsága függ. A grófnő felsóhajtott. Sejtelve megvalósult, ismét arról a titokzatos lényről van szó, aki már egyszer a sir szélén állott.

(Folyt. köv.)

Eladó ház és föld.

A Dinyés örökösök báró Haruchier-utcaban lévő háza és telke eladó. Értekezni lehet hétfő estig a tulajdonossal Soós Antal kovácsnál Rákóczi-ut 37. sz. Ugyancsak fentieknek 12 holdas prima szántóföldje is eladó.

Több 700--800

literes boros hordó eladó

Czeplédi Fülöp vendéglőjében.

Rákóczi-tér 32. szám.

Nagyhegyen

ujjonnan ültetett egészes szőlő és fak, továbbá egy lakás, két szoba konyha, terrasz és melléképület a Nagyapaté uton; és a Rákóczi tér 24 sz. alatt ujjonnan épült szálloda és vendéglő az összes helyiségekkel és udvartérrel

örökáron eladó. —

Az Andrassy-utcán 2 szobás utcai lakás összes helyiségeivel; és a Sarkadi Antal-utca 19 szám alatt ujjonnan épült 4 szobás utcai lakások ez év október hó 1 től kiadó. Értekezni Andrassy-utca 5. sz. alatt.

Eladó ház.

Egy teljesen jókarban levő ház, mely áll: 2 szoba, 2 konyha, 2 kamara, pince, istálló, kocsiszín és hozzávaló melléképületekből, mely gazdasági célokra igen alkalmas, azonnal is eladó. Értekezni lehet a helyszínen Rákóczi Ferenc-utca 82. szám.

Eladó ház és kiadó lakás.

1. ker. Borza-utca 2 sz. Korszós-féle sarokház — kedvező fizetési feltételek mellett — eladó. Ugyanott egy kétszobás utcai lakás azonnal kiadó. — Értekezni lehet Korszós Tóth Sándorral 1. Kisgörgös-utca 16. szám alatt.

Műtrágya

a szabadkai műtrágyagyárból szuperfoszfát jutányos áron kapható. Saját érdekében kérjen árajánlatot

Csonka Pál-tól, Lakos-utca 82. 1196

Csak 40 fillér

egy zóna paprikás és 1 pohár udvari sör mindennap a delelő csárdában. Számos látogatást kér: Kirják Árpád, vendéglős. 853

ELTALÁLTA

hogy a legjobb, legolcsóbb szórakozó hely

a Tudományos Mozgósízház.

Eladó házak.

Rákóczi Ferenc-utca 42. sz. ház és a Deák Ferenc-utca 97. sz. ház eladó. Értekezni lehet Rákóczi Ferenc-utca 42. szám alatt Árgyellán Miklóssal.

MEGNYILT

a főváros lelegegységesebb, legkényelmesebb és legolcsóbb szállodája

PARK SZÁLLODA

igen fényes éttermeivel és kávéházával Budapest, a (Keleti) Központi pályaudvarral szemben. Baross-tér 10. szám.

GARAI ÁRMIN szálloda és a Sorrentó-kávéház tulajdonosa.

Johann Maria Farina Gegenüber dem Rudolfsplatz

csakis ez a valódi

kölniviz, kölniviz-pouder és kölniviz-szappan. 1082

Kapható drogériákban, gyógyszerárakban és illatszertárakban.

Ne tessék elfogadni kölniviz-szappant, kölnvizet és poudert, ha nincsen rajta az eredeti és egyedüli valódi, de sokszor utánzott JOHANN MARIA FARINA Gegenüber dem Rudolfsplatz. Akkor sem kell elfogadni helytelen és utánzott kölnvizet, kölniviz-poudert és kölniviz-szappant, ha az itt jelzett eredeti készítmény nem volna kapható az Ön lakhelyén, mert a világhírű cég magyarországi képviselője

Holczer Emil Zoltán, Budapest, VIII. ker., Szigetvári-utca 16. szám egyszerű levelezőlapra azonnal válaszol és közli hol szerezhető be az **eredeti minőség.**



Tanyai gazdák megállóhelye
Nagy Albert
Vásárhelyi-ut.

(Liebvert-féle ház) hol mindenféle fűszer és divatárak legolcsóbban beszerezhetők.

Uj zsákok kölcsön kaphatók.

Tiszta jőminőségű pálínkák kaphatók.

Egy liter fehér asztali bor 88. fill.

Kukorica, dara és korpa a legolcsóbb napi árban kapható. 1236. ●

Kása Sándor

Vörösmarthy-u. 1. sz. házában van a

Legolcsóbb bevásárlás!

olcsó építési mész és cementből Soha ki nem fogó nagy raktár szénát szecska, árpa kukorica korpa, tüzi fa köszén, faszén koks finom rozsakrumpliból. Villanyerőre berendezett daráló malommal bárkinék vémért és pénzért tetszése szerindarát készítek. A darának valót nálam olcsón beszerezhetik, és azt azonnal meg is örölkük Ugyanott mindenféle friss dara kapható, az őri valóért házhoz elmegeyk, megrendeléseket levelezőlapon is lehet tenni. Minden árut 50 kilótól kezdve házhoz szállít, szénát, árpát, kukoricát legmagasabb árban veszek.

Olcsóbb lett a kölcsön.

Értesitem mindazon földbirtokosokat, akiknek drága kamatú kölcsöne van, hogy 50 évre 6 korona, 65 évre 5 kor. 70 fillér tőke és kamat törlesztéssel első helyre folyósítottak. A kölcsön bármikor minden ráfizetés nélkül visszafizethető. Tisztelettel:

Ij. FAZEKAS ANTAL

I. ker. Kurcparti-u. 27.

Szentés. 1263

A félszázad óta fennálló
Ujlaki Tégla- és Mészégető Részvénytársulat
legkiválóbb minőségű

Asbest palája

minden hasonló anyagot tulszarnyal.

Tűzálló, fagyálló, tetszetős és olcsó. Anyagot szállítunk, fedést vállalunk.

Kérjen árajánlatot.

Legjobb anyag, legjobb munka.
∴ Legmesszebbmenő jótállás. ∴

Képviselő Szentes és vidékére:
Krausz Testvérek cég,
gőzfűrészt és gőzmalom Szentes.



Megbízható, kiténő szerkezetű
kecskeméti gyorsajtót

szállít a kecskeméti vasipari termelők szövetezete, mint az O. K. H. tagja gyarából. — Az Ipari és Híziipari Szövetkezetek Beszerző és Eltérkeztető Központja Budapest, VIII., József-körút 36. szám. Tessék árjegyzéket kérni!

Egy tanyás és
tanyás komenciós-béres

szükséges, értekezni lehet Vásárhelyi-ut. 41. mszá alatt.

Hankis örökösök

kistői és alsóréti földje eladó, esetleg 21 hold alsóréti földjük határonbérbe kiadó. Értekezni lehet dr. Purjesz János ügyvédnél bármely nap reggel 8 óráig. 1272

Üzletkiárulás!

Tisztelettel adom a nagyérdemű közönség tudomására, hogy

üveg- és porcellán-kereskedésemet kibérlés miatt f. évi október hó 1-ig leszállított áron kiárulsítom.

Ezen idő alatt üveg- és porcellán-árukból egy használati, mint disztárgyak, tükrök, képek, képceretek és lámpákból álló dusan felszerelt raktaramat

a következő gyári áron kiárulsítom:

1 drb. dupla erős mély tányér	36 f.
1 „ relifé mély tányér	39 f.
1 „ dessert tányér	19 f.
1 „ vizes pohár csikkal	17 f.
1 „ vizes üveg	50 f.

Kirakataimban elhelyezett tárgyakon azok leszállított alkalmi árai láthatók, amelyek meggyőzhetik a tisztelt közönséget a nálam eszközöndő vásárlások rendkívüli előnyességéről és kérem, hogy e ritka alkalmat minál tömegesebb vásárlással sziveskedjenek felhasználni.

Kiváló tisztelettel

Flesch Lipót

üveg- és porcellán-kereskedő
Kossuth-utca (Dr. Reis ház.)

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

Iskolai könyvek

bekötése, valamint mindenféle könyvtöltő munkák legrovidebb idő alatt, tartós és izléseles kivitelezéssel készítenek

Tóth Béni utóda

könyvtöltészetében I. Pólya-utca 3. szám alatt.

Egy fiú könyvtöltő tanoncnak felvételeik

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

Ez a „Muki” Művész

Szajkó-zenekór
dobbat bárki egy óra alatt megtanulhat rajta játszani. A dalokat a művész-zenekórban játssza, a valódi bőrtől ellátott dob pedig kísérettel szólal. Ara tőke és egy mese-ajándékot együt csak 1 kor. Wáner a „Hangzerkó”-szervezete elismert elsőrendű hang-zenei művésze Budapest, József-körút 15.

Fényképes árjegyzék ingyen. **Óvat!** Figyeljünk jól a pontos címre és száma.

